

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Κάτω τα χέρια
από δικαιώματα
και κατακτήσεις μας**

ΟΧΙ στην **ΑΠΑΤΗ** του **ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ**

• Το κεφάλαιο έχει αποδείξει πως δεν παζαρεύει τα κέρδη και την εξουσία του.

• Η κυβέρνηση καθημερινά αποδεικνύει ότι είναι πιστός υπηρέτης της πλουτοκρατίας.

• Η υποταγμένη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ στήνει μαζί τους την Μασσαριχτική αγκόνη για την Εργατική Τάξη.

ΤΩΡΑ! Ο ΛΟΓΟΣ

στο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟ ΑΓΩΝΑ των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Συνάδελφοι,

Με Δούρειο Ίππο **τον Κοινωνικό διάλογο** η Κυβέρνηση προχωρεί, αδίστακτα στην πιο σφοδρή αντεργατική επίθεση των τελευταίων χρόνων.

Συνάδελφοι,

Βρισκόμαστε μπροστά στην πιο βάρβαρη επίθεση ενάντια σε κατακτήσεις και δικαιώματά μας. Έχουμε να αντιμετωπίσουμε όχι μόνο το αδηφάγο κεφάλαιο, αλλά και τους πολιτικούς του εκφραστές, που εφαρμόζοντας την πιο ανάγλυτη, αντιδραστική πολιτική επιδεικνύουν απέναντι στους εργαζόμενους την πιο αδίστακτη εχθρότητα προσπαθώντας να τους δέσουν πισθάγκωνα και να τους παραδώσουν στα χέρια των εκμεταλεωτών τους.

Ο διάλογος την απάτης και των προαποφασισμένων αποφάσεων θα ολοκληρωθεί όπως ανακοινώθηκε μέχρι το τέλος του 1997. Όμως η εργοδοσία - κυβέρνηση και τα στηρίγματά τους στο συνδικαλιστικό κίνημα, προτρέχουν των αποφάσεών τους, βιάζονται να εφαρμόσουν τα δολοφονικά τους σχέδια ενάντια στους εργαζόμενους και συνταξιούχους. Οι Συλλογικές και Κλαδικές Συμβάσεις, τα ωράρια, οι συντάξεις, εργασιακά δικαιώματα και κατακτήσεις των εργαζόμενων όχι μόνο αμφισβητούνται, αλλά καταπατώνται αδίστακτα.

Σε δεκάδες επιχειρήσεις έχει ήδη επιβληθεί η μερική απασχόληση. Χιλιάδες εργαζόμενοι αναγκάστηκαν και έγιναν τετραωρίτες και ωρομίσθιοι με όλες τις αρνητικές επιπτώσεις, οικονομικές και ασφαλιστικές.



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

& ΣΥΝΑΦΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

ΕΛΛΑΔΑΣ

Ο κοινωνικός διάλογος θα επιχειρήσει με την ολοκλήρωσή του να βάλει την σφραγίδα του ενισχύοντας με νόμους και διατάξεις αυτό το μακάβριο έργο που ήδη έχει αρχίσει να επιτελείται και στοχεύει:

- Στην κατάργηση των Συλλογικών και Κλαδικών Συμβάσεων, που ήδη έχουν αρχίσει και προαναγγέλουν το τέλος τους με τη θεσμοθέτηση των "τοπικών συμφώνων απασχόλησης".
- Στην επέκταση και καθιέρωση της μερικής απασχόλησης.
- Την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης (κατάργηση βαρέων, σύνταξη στα 65).
- Την αύξηση των ημερομισθίων για θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος.
- Την μείωση των κύριων και επικουρικών συντάξεων.
- Για τον υπολογισμό της σύνταξης να παίρνεται υπόψη ο μέσος μισθός της τελευταίας δεκαετίας.
- Αύξηση των εισφορών των εργαζομένων και μείωση γενικά των κρατικών και εργοδοτικών εισφορών κλπ. Ακόμη μέσω της μείωσης του μη μισθολογικού κόστους έτσι ονομάζουν την μείωση έως περικοπή των κοινωνικών παροχών που λαμβάνουν οι εργαζόμενοι και για τις οποίες οι ίδιοι πληρώνουν μέσα από πλήθος υποχρεωτικών εισφορών, βάζουν στην αγχόνη τα επιδόματα αδείας, τα οικογενειακά επιδόματα, τα επιδόματα τακτικής και έκτακτης επιδότησης κλπ.

Συνάδελφοι,

Κυβέρνηση και πλουτοκρατία θέλουν να "ξαναγράψουν" βίαια έναν νέο εργασιακό χάρτη στην θέση αυτού που "γράφτηκε" στην διάρκεια ενός και πάνω αιώνα επίμονης ταξικής πάλης.

Στην προσπάθειά τους να σπρώξουν τον τροχό της ιστορίας προς τα πίσω, χρησιμοποιούν για άλλη μια φορά το γνωστό δεκανίκι τους τις πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ (ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ) που δηλώνοντας αιώνιο ραγιαδισμό μαζί με κυβέρνηση και κεφάλαιο στήνουν την Μασστριχτική αγχόνη για την εργατική τάξη.

Συνάδελφοι,

Στο ερώτημα, αν θα μπορέσει η Εργατική Τάξη να φρενάρι την άγρια επίθεση που δέχεται από ντόπια και ξένη πλουτοκρατία και τους πολιτικούς της εκπροσώπους επίθεση που ανοίγεται στο πέρα από το σήμερα με μοναδικό στόχο να της αφαιρέσουν την δυνατότητα της συλλογικής δράσης, να τηνβάλουν στην γωνιά των πολιτικών εξελίξεων, παραδίδοντας την στις ευρύτερες στρατηγικές επιδιώξεις του κεφαλαίου.

Ανεπιφύλακτα λέμε ΝΑΙ.

Για να γίνει όμως αυτό απαιτείται:

Το δυνάμωμα της ταξικής πάλης που στην πορεία της μαζικής και μαχητικής ανάπτυξής του θα δημιουργεί τις προϋποθέσεις σε συντονισμό με τα ευρύτερα λαϊκά στρώματα για το κτίσιμο και στερέωμα του μετώπου που θα φέρνει τις λαϊκές δυνάμεις στο προσκήνιο σε θέση αντιπαράθεσης και ρήξης, που θα συνδέει την πάλη του

σήμερα με την προοπτική ενός αύριο που ο λαός ο ίδιος θα διαφεντεύει την μοίρα του.

Στην προοπτική αυτού του στόχου έχουμε υποχρέωση αταλάντευτα να βαδίσουμε, γιατί οι καιροί το απαιτούν.

Συνάδελφοι,

Η προώθηση και λύση των προβλημάτων μας, η άμβλυση και λύση του προβλήματος της ανεργίας που γεννά σειρά προβλημάτων, δεν θα μπορούσε να έρθει από την μια στιγμή στην άλλη με δεδομένο τον αντεργατικό και βαθειά αντιδραστικό χαρακτήρα της κυβέρνησης. Ο Αγώνας μας, που πρέπει τα χαρακτηριστικά του να μπολιάσουν ολόκληρο τον κλάδο, θα είναι μακρύς, δύσκολος και επίμονος και από την έντασή του και την αποφασιστικότητά του θα εξαρτηθεί η επίτευξη των στόχων μας, για σύνταξη στα 55, αναγνώριση των υπέρ αγνώστων ενσήμων, αύξηση συντάξεων κλπ.

Αυτός ο διαρκής αγώνας που πρέπει να επιμείνουμε, χωρίς αναστολές και ταλαντεύσεις δεν έχει τα ίδια χαρακτηριστικά με τον Αγώνα Αντίστασης που πρέπει να κάνουμε για να αντιμετωπίσουμε την επίθεση που δεχόμαστε ενάντια στα εργασιακά ασφαλιστικά μας δικαιώματα.

Αυτός ο αγώνας πρέπει να πάει άλλα χαρακτηριστικά, τα χαρακτηριστικά της άμεσης ρήξης και σύγκρουσης για να μην μας οδηγήσουν σε ένα νέο εργασιακό μεσαίωνα.

Επιδιώκοντας την ματαιώση του "διαλόγου" και εκφράζοντας την απόφασή μας να παλέψουμε με "νύχια και με δόντια" ενάντια στα σχέδια κατεδάφισης της Κοινωνικής Ασφάλισης και των εργασιακών μας δικαιωμάτων, παίρνουμε μαζικά μέρος σε κλαδικές και σε συντονισμό με άλλους κλάδους **ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ** και **ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΤΗΣ ΑΠΑΤΗΣ**, δημιουργούμε στην πράξη τις προϋποθέσεις ανάπτυξης τέτοιων αγώνων και μορφών πάλης που και αν ακόμη ο διάλογος "ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ" προχωρήσει οι αποφάσεις που θα προκύψουν από αυτόν να μείνουν καμμένο χαρτί στα χέρια τους.

Οργανώνουμε τους αγώνες μας

Για την υπεράσπιση και διεύρυνση

των κατακτήσεών μας

Βρισκόμαστε

σε συνεχή επαγρύπνηση

Για να απαντήσουμε αγωνιστικά

σε κάθε αιφνιδιασμό της κυβέρνησης

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ